

“一事一人一认证”严防冒名登记

丹阳审批提高企业群众安全感获得感

本报讯(陈兰花 张芳芳 余记其)“一事一人一认证”登记系统真的很有保障,今后再也不用担心有人冒充自己办事了。”日前,前来丹阳市行政审批局办理个体工商户登记的章先生为实名认证系统点赞。

为防范化解虚假登记风险,进一步营造更加安全、规范、便利的登记环境,近年来,丹阳市行政审批局建立健全企业登记实名认证机制,为丹阳企业群众提供高效、便捷的实名认证服务。

今年1月1日起,丹阳市行政审批局启用优化升级后的登记注册业务实名认证系统,按照“一事一人一认证”的原则,强化实名认证结果和登记业务之间的关联,即办理每一笔企业登记业务时需对涉及人员进行独立核验,且核验结果仅适用于当次业务,其他时间业务均无效。该项认证支持居民身份证、华侨持用护照、港澳通行证等多类型身份证验证,群众在支付宝搜索“登记注册身份证”小程序,通过查看待办事项即可进行业务确认。登记机关通过实时查看

实名认证图片信息,确保核验通过后予以登记,严防冒名登记等违法行为。截至目前,窗口已累计提供登记实名认证服务8500余人次。

群众在实名认证过程中遇到困难时,窗口工作人员化身“服务员”,耐心解读认证流程,手把手指导其通过“登记注册身份证”小程序办理实名认证。对于个别群众因特殊原因无法线上实名认证的,本人可携带身份证至窗口进行线下认证,窗口专门配置了高拍仪采集本人及其身份

证照片信息,确保人证同一性,并将录像信息存入企业登记档案,为群众提供便利、规范的实名认证服务,有效促进审批服务温度与群众办事效率双提升。

下一步,丹阳市行政审批局将持续做好实名认证工作,优化实名认证流程,加强实名认证信息和档案关联,加大宣传力度,强化社会公众风险和责任意识,进一步防范假冒自然人或法人身份登记,为经营主体提供更加安全、规范、便利的登记服务。

部门为企业送去特检服务。现场,技术人员从天然气管道设计、安装、工艺流程、使用管理方面进行指导,指出容易漏检处,指导企业如何防患于未然,助力企业安全、高质量发展。

“企业在建设发展过程中,特别是一些新建企业,会出现对特种设备不够了解的情况,这时就需要我们及时提供服务。”上述工作人员介绍,为更好地服务企业,镇江分院承压检验室特别设立“企业走访日”,联合当地的市场监管部门,主动走进企业,“每周会安排2到3家企业,及时了解他们在承压设备上面临的问题,为他们量身定做方案,为特种设备安全生产保驾护航。”

数智赋能“智慧驿站”

户外劳动者服务管理平台上线

本报讯(朱秋霞)为满足数字化、智能化运维管理的需求,江苏蜂群科技有限公司协助相关单位建设的“镇江市户外劳动者服务管理平台”(以下简称“平台”)将正式上线运营。

蜂群科技相关负责人介绍,平台一期建设系统已完全覆盖了“工会驿站”基础服务功能需要,目前已具备基本的管理、考评功能,包括管理员信息、用户信息及驿站内设备设施等信息管理,驿站地图,用户数据和服务量统计,相关政策公告发布及推荐等,为用户提供更多实用的参考信息。

同时,平台实现了线上线下互动,群众只需要打开小程序就能查看按照距离排序的驿站清单,选择相应驿站后可以查看内外部环境图片,了解服务内容,点击“驿站评价”,可以直接在网上

提交意见、反馈诉求,还可以直接电话联系站点负责人。目前,系统收录了全市近400座驿站,真正实现了“联系群众全天候,反馈问题零距离”,打破了时间和空间的限制。

平台上线不仅解决了全市“工会驿站”的管理问题,更重要的是能够根据驿站地理位置为户外劳动者提供更精准的服务,各市区可通过该平台设置多项公益活动,大大提高了站点服务的精准化和多样化。

该公司相关负责人表示,“镇江市户外劳动者服务管理平台”的正式上线标志着对户外劳动者的关爱和支持迈出了重要一步。公司将持续、健康地运行平台,把驿站做成暖心工程、文明工程和民生工程,让政府和社会各界的关怀和温暖充分惠及广大户外劳动者。

“企业走访日”进企量身定制送服务

省特检院镇江分院为安全生产保驾护航

本报讯(单杉 孙晖)“请问是特检院吗?我们企业对一些特种设备不是很了解,能上门指导一下吗?”近日,江苏省特检院镇江分院承压检验室接到一通求助电话,了解情况后,检验人员第一时间安排了上门服务。

打来电话的是芯航同方科技(江苏)有限公司,是今年我市重点引进企

业之一。“作为一家制造业公司,设备对企业重要性不言而喻。”镇江分院承压检验室工作人员说,企业刚入驻镇江不久,遇到困难自然要及时给予帮助指导,既助力企业安全发展,也能让企业感受到镇江良好的营商环境。

了解企业诉求后,镇江分院承压检验室派出技术骨干,联合市场监管

部门为企业送去特检服务。现场,技术人员从天然气管道设计、安装、工艺流程、使用管理方面进行指导,指出容易漏检处,指导企业如何防患于未然,助力企业安全、高质量发展。

“企业在建设发展过程中,特别是一些新建企业,会出现对特种设备不够了解的情况,这时就需要我们及时提供服务。”上述工作人员介绍,为更好地服务企业,镇江分院承压检验室特别设立“企业走访日”,联合当地的市场监管部门,主动走进企业,“每周会安排2到3家企业,及时了解他们在承压设备上面临的问题,为他们量身定做方案,为特种设备安全生产保驾护航。”

地方焕发出新的活力,给了我很大的惊喜。”省劳模高响感触良多地说。

据介绍,此次活动是市总工会庆“五一”系列活动之一,不仅加强了劳模之间的沟通交流,还让劳模们切身领略祖国山河日新月异的发展变化,体会到劳动带来的成就感。大家纷纷表示,将更好地发挥劳模模范先进作用,不忘初心、牢记使命,以更加坚定的信念,更加高昂的热情,为全市高质量发展贡献智慧和力量。

我市开展庆“五一”

劳模先进一日游活动

本报讯(记者 朱浩)4月17日,我市组织开展庆“五一”劳模先进一日游参观活动。全市各级劳模代表近百人参加活动。

活动分常州、无锡、苏州三条线路。粉墙黛瓦、小桥流水、亭台楼阁……当天虽然下着小雨,但是丝毫不影响大家的参观热情。劳模们在风景如画的美丽古镇放松心情、愉悦心情、开阔视野。“距离我上次来太湖已过去10余年时间了,这次来看不少

地方焕发出新的活力,给了我很大的惊喜。”省劳模高响感触良多地说。

据介绍,此次活动是市总工会庆“五一”系列活动之一,不仅加强了劳模之间的沟通交流,还让劳模们切身领略祖国山河日新月异的发展变化,体会到劳动带来的成就感。大家纷纷表示,将更好地发挥劳模模范先进作用,不忘初心、牢记使命,以更加坚定的信念,更加高昂的热情,为全市高质量发展贡献智慧和力量。

银发赋能高质量发展“六项行动”推进暨《福地镇江·满眼风光》发布会召开

本报讯(汪雷 常晓辉 梁继业)为展示银发赋能旅游文化成果,深入推进“六项行动”,持续打响“银星”“银亮”品牌,4月16日下午,市委老干部局、市委离退休干部工委召开了银发赋能高质量发展“六项行动”推进暨《福地镇江·满眼风光》发布会。

会议指出,去年以来,全市部署实施银发赋能高质量发展“六项行动”,“银星”“银亮”工作品牌愈加响亮,相关做法在中组部《老干部工作情况交流》《中国老年报》头版头条刊登。“银发赋能镇江旅游文化”征文活动是银发赋能旅游文化高质量发展成果的一次集中展示,更是我市老同志奋进新征程、建功新时代、展现新作为的生动缩影。

会议强调,今年是新中国成立75周年,要深刻认识银发赋能高质量发展“六项行动”是深化“银发生辉·银龄行动”工程的具体实践,发挥作用是新时代老干部工作转型发展、创新发展的应有之义。要建强队伍,夯实“进”的根基;紧盯重点,彰显“进”的风采;完善机制,确保“进”的长效,持续激发老干部发挥优势作用的内生动力。

会上介绍了我市旅游文化发展情况,丹阳市委老干部局、老干部代表周秀琴和作者代表作交流发言,现场公布征文评选结果,为获奖作者代表颁奖。会议还下发了《银发生辉·银龄行动的通知》《支持涉老社团组织发挥作用的十条意见》《申报“银辉闪耀”银发人才服务项目的通知》等文件。

市文化馆开展庆祝

镇江解放日主题社教活动

本报讯(宣伟 谈明 张君)为庆祝镇江解放75周年,4月17日上午,由市文广旅局主办、市文化馆、市实验幼儿园承办,江苏科技大学船舶与海洋工程学院、市军民离休退休干部第二休养所协办的“童心闪烁 强国有我”主题社教活动在市文化馆举行。

活动现场,市军民二所老干部三支部书记曾维民用生动的语言给孩子们讲述了红色故事《铭记4·23历史 传承红色基因——宦德胜英雄事迹》,和孩子们一起重温那一段难忘的峥嵘岁月,用心感受镇江革命史、建设史和伟

大实践带来的巨大变化。随后,孩子们来到城市书房,在江苏科技大学航海学院讲解员的耐心讲解下,通过观摩军舰模型,进一步了解了我国的国防建设。

本次活动是市文化馆重点社教项目“我身边的文化场馆”系列社教活动之一,近年来,市文化馆运用场馆现有的数字体验馆、书画工作室、剧场、展厅举办了一系列面向幼儿和中小学生的“以小爱场馆”为主题,让更多的孩子走进文化馆,爱上文化馆,让文化馆成为少年儿童喜爱的课外乐园。



品古典之美 守经典文献

4月16日,江苏大学机械学院志愿者前往江苏大学图书馆,开展“品古典之美 守经典文献”古籍微课堂暨美育讲坛活动。志愿者们在馆员的带领下集体学习了古籍基础知识,并参与了民国文献拯救行动,对珍贵文献进行除尘、归纳、梳理、上架。

于俊杰 王呈 摄影报道

镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

镇江市润州区人民法院在镇江市润州区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台(网址: <http://sf.taobao.com/0511/07>; 户名:镇江市润州区人民法院)上进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:

(1)位置、类型:镇江市象山三路39号象山花园三区9幢1605室;

(2)规划用途:住宅;

(3)产权面积:108.81㎡;

(4)询价/参考价:61万元;起拍价:42.7万元;保证金:8万元;加价幅度:0.3万元;

(5)情况说明:税费依法各自负担,其他各项费用由买受人负担;无优先购买权;

二、本标的拟进行网上二次拍卖:第一次拍卖竞价时间:2024年5月20日10时至2024年5月21日10时(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:2024年6月6日10时至2024年6月7日10时(延时的除外);根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,终止拍卖撤回拍卖。

三、优先购买权人的申报期限:优先购买权人参加竞买的,应于开拍前十

日向司法拍卖提交有效证明,经法院确认后,才能以优先购买权人身份参与竞买;逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有优先购买权。

四、咨询、展示时间:即日起至开拍日前接受咨询;本院已委托“江苏快拍嘉网络科技有限公司”在拍卖期间免费提供对上述标的的相关信息接受咨询及组织看样等工作咨询电话:4009629877、17397957971。

五、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址: <http://sf.taobao.com/0511/07>; 户名:镇江市润州区人民法院)查阅。联系人:范法官。

公告

谏壁派出所、谏壁水上派出所执勤业务用房项目由镇江市公安局进行建设,我局将于2024年4月17日至2024年4月26日在项目现场及市自然资源和规划局网站(<http://zrzy.jiangsu.gov.cn/zj>)进行批前公示,详情可在网站首页“最新信息公开”板块进行查询。

镇江市自然资源和规划局
2024年4月17日

公告

因顾(胡)家山(位于大山岗北、北固海螺水泥厂南)被开发,需要对红线范围内的坟墓进行搬迁。迁坟期限是自本公告发布之日起至2024年4月25日止,请上述地块坟主及相关人员主动与墓园村委会魏寿江(138112457117)、网格员苏志红(13815481200)取得联系,办理迁坟相关事宜。望相关坟主相互转告,逾期未迁出的,视为无主坟处理,由此引起的一切损失及后果均由坟主自行承担。

镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

镇江市润州区人民法院在镇江市润州区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台(网址: <http://sf.taobao.com/0511/07>; 户名:镇江市润州区人民法院)上进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:

(1)位置、类型:句容市东昌南路118号天玺华府21幢503室;

(2)规划用途:住宅;

(3)产权面积:88.17㎡;

(4)询价/参考价:75万元;起拍价:52.5万元;保证金:10万元;加价幅度:0.3万元;

(5)情况说明:税费依法各自负担,其他各项费用由买受人负担;无优先购

买权;

二、本标的拟进行网上二次拍卖:第一次拍卖竞价时间:2024年5月20日10时至2024年5月21日10时(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:2024年6月6日10时至2024年6月7日10时(延时的除外);根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,终止拍卖撤回拍卖。

三、优先购买权人的申报期限:优先购买权人参加竞买的,应于开拍前十

日向司法拍卖提交有效证明,经法院确认后,才能以优先购买权人身份参与竞买;逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有优先购买权。

四、咨询、展示时间:即日起至开拍日前接受咨询;本院已委托“江苏快拍嘉网络科技有限公司”在拍卖期间免费提供对上述标的的相关信息接受咨询及组织看样等工作咨询电话:4009629877、17397957971。

五、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址: <http://sf.taobao.com/0511/07>; 户名:镇江市润州区人民法院)查阅。联系人:范法官。

镇江市润州区人民法院在镇江市润州区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台(网址: <http://sf.taobao.com/0511/07>; 户名:镇江市润州区人民法院)上进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:

(1)位置、类型:镇江市四平山路381号悦澜苑24幢0201室(现状为26幢201室)不动产(含装饰装修);

(2)规划用途:住宅;

(3)产权面积:134.69㎡;

(4)询价/参考价:105万元;起拍价:73.5万元;保证金:14万元;加价幅度:0.5万元;

(5)情况说明:本次拍卖含装饰装修;税费依法各自负担,其他费用由买受人负担;购买人资格按照《最高人民法院关于人民法院司法拍卖房产竞买人资格若干问题的规定》确定;其他情况请详见询价报告或电话咨询。

二、本标的拟进行网上二次拍卖:第一次拍卖竞价时间:2024年5月20日10时至2024年5月21日10时(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:2024年6月6日10时至2024年6月7日10时(延时的除外);根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,终止拍卖撤回拍卖。

三、优先购买权人的申报期限:优

先购买权人参加竞买的,应于开拍前十日向司法拍卖提交有效证明,经法院确认后,才能以优先购买权人身份参与竞买;逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有优先购买权。

四、咨询、展示时间:即日起至开拍日前接受咨询;本院已委托“江苏快拍嘉网络科技有限公司”在拍卖期间免费提供对上述标的的相关信息接受咨询及组织看样等工作咨询电话:4009629877、17397957971。

五、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址: <http://sf.taobao.com/0511/07>; 户名:镇江市润州区人民法院)查阅。联系人:宋法官。

先购买权人参加竞买的,应于开拍前十日向司法拍卖提交有效证明,经法院确认后,才能以优先购买权人身份参与竞买;逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有优先购买权。

四、咨询、展示时间:即日起至开拍日前接受咨询;本院已委托“江苏快拍嘉网络科技有限公司”在拍卖期间免费提供对上述标的的相关信息接受咨询及组织看样等工作咨询电话:4009629877、17397957971。

五、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址: <http://sf.taobao.com/0511/07>; 户名:镇江市润州区人民法院)查阅。联系人:宋法官。

修建停车棚 便民暖民心

本报讯(孙晨飞 赵洁)“小区新建了电动车棚,我们停车和充电都更方便、安全了,谢谢社区和物业。”近日,润州区宝塔路街道广东山庄社区九洲花园小区的居民张先生将自己的电动车停进了新安装的电动车停车棚时高兴地说。

九洲花园小区是一幢高层商住楼,每栋楼总共33层,共有160多户。小区门口经常停满了电动车,既影响美观,又存在安全隐患,还严重影响着居民的日常出行。社区网格员在日常走访过程中发现,新建车棚、整治停车秩序成为居民普遍反映的问题。

为了解决居民的烦心事,消除安全风险,社区以“文明进万家,便民在身边”实践活动为契机,与江苏南徐中天物业管理有限公司进行沟通联系,经多方协商,最终确定在小区楼下超市的室外停车场东北角划出部分区域,搭建钢结构膜顶停车棚并安装智能充电桩。经过近半个月的紧张施工,干净明亮、围挡严密、安全便捷的停车棚竣工使用,建成后的小区停车棚共有100个电动车停车位,配备25组智能充电桩,可同时满足50辆电动车的充电需要。

广东山庄社区负责人表示,此次电动车充电棚的安装,是社区心系居民切身利益的“急难愁盼”,用实际行动解决民生问题。在为小区居民提供便利服务的同时,也营造了更加安全有序的小区环境。

通知

利星行宝汇汽车保险代理(北京)有限公司丹阳之星营业部的原地址丹阳市开发区开发大道8号,现变更为新地址丹阳市开发区开发大道1号。特此公告

利星行宝汇汽车保险代理(北京)有限公司丹阳之星营业部
2024年4月18日

遗失

欢迎刊登
遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息
电话:85010151
地址:市中山东路4号镇江日报社二楼广告中心营业厅

遗失KD32539解放1121运输车的行车执照,声明作废。

遗失李齐的出生医学证明,编号:Q320282398,声明作废。